
CAMARA MUNIC旧AL DE

Vた博書An口ぼた雪
POD∈Rし∈Gl雪上ATIVO

Ata da la Sessao Ordindria Da 13aしegisiatura

ldentificac5o B6sica両po de Sess5o: Sess畜o Ordinaria; Abertura 13/02/2023- Intcio as 19:00 h

et6rminoas 20:00 h

Mesa Direto「a: Presidente: Manoel Ar亜o De Souza Costa 」unior/PODEMOS; Vice-Presidente:

Sergio Luiz BigIiard=unior/ PSC; Primei「o Secret緬o: Claudemir De Chaves/PT; Segundo

Secret〔症o: Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS.

Lista de Presenca na Sessao: Andr6 Napiwoski Figueira de Barros /PSC; ManoeI Arilto De Souza

Costa 」unior /PODEMOS弓Oele口orge Basso/REPUBしICANOS; Claudemir De Chaves/PT弓Oきo

Bento Em冊ano/PD丁; Beat「iz Ma「ia Paradzinski/REPUBLICANOS; Se「gio Luiz Bigliard=unior/ PSC;

Marciano Skrzypezak/ PDT; Ozeias de Oliveira/ REPUBLiCANOS; Expedientes: 01. AB駅丁URA DA

SESSÅ0: O Presidente Manoei A輔O De Souza Costa 」unior invocou a protec5o divina, Peia

g「andeza da patria, O PrOgreSSO de ReaIeza e o bem-eStar da sua popuIa弟o deciarou abertos os

trabalhos da 19 sessわo「din鉦a deste dia 13 de feve「ei「o de 2023. Convido nesse instante ao

PaStO「 Eiienaj Campos, PaStOrda ig「eja assembieia de deus, Pa「a que Se di「iga ate o pulpito pa「a

que possa traze「 uma paIavra e abencoar esse inicio dos trabaihos iegjslativos pa「a que

POSSamOS efetuar nosso trabalho de forma honrada para ajuda「 o povo Realezense.Com a

Palavra o Presidente do Poderしegislativo Manoei A輔o De Souza Costa 」unio「 que saudou e

agradeceu a p「esenca de todos nesta sess狗aos que nos acompanham peIa r紬io aquareIa e

tamb6m peia p:ieina doface book da camara de ve「eado「es. Sejam todos bem vindos. SoIicito a

aprovacao dos pares refe「ente as Atas das Duas Sess6es Extraordina「ias ReaIizadas no dia 26 de

janei「o, que ja foram disponi掴zadas aos senhores para an訓se. Se todos concordam,

PermaneCam COmO eStfo e os contr5「ios se manifestem. Aprovado po「todos. 02. LEITURA DOS

PRO」打OS RECEBIDOS: O Presidente Manoel A輔o De Souza Costa 」unjor soiicitou que o

Primeiro Secret計io Ciaudemir De Chaves fizesse a leitura dos seguintes projetos: Projeto de

しei n9 04, de autoria do Poder Executivo Municipa上Autoriza o Municipio de ReaIeza,

Estado do Paran5’a COnCeder incentivo pa「a associa誇o de reciclagem' 」ustificativa do

PrQjeto de iei n.9 04/2023: Exceientissimo Senhor Presidente, A APARA - Associac5o de Apoio

aosAgentesAmbientais de Realeza vem u輔zando ha anosa estrutura e equipamentosde posse

da prefeitura municipal de ReaIeza (Iocaiizado a rua das Palmas, S/n, bairro 」ardim Primavera)

Para eXeCu辞O da atividade de recicIagem em nosso mu川CiPiO, Se「Vigo esse de suma

importancia a toda a populac5o e ao meio ambiente. Destaca-Se que Sem a disponib服a弟o da

est「utu「a e dos equjpamentos em quest菖o a associa亭約I Se tOr=a invjiveI a manutencきO deste

importante servico, dado o crescente voIume de residuos recebidos diariamente para

reciclagem. Desta forma, Objetivando legaIiza「 o uso do barracfo e de dive「sos equipamentos

ali existentes′ a administ「a辞o municipal vem atraves deste, SOlicitar a aprova亨fo da presente

しei para que posteriormente possa ser firmado um Acordo de Cooperac§o entre ambas as

ParteS. Com isso, alきm de passar a haver legaIidade notocante ao uso do objeto desta lei, Serま

Viab旧zado ainda o recebimento de investimentos e meihorias estruturais no espaco, Visto que

a associaCaO 」a POSSui outras parcerias em vig合ncia que tem como objetivo a execucao de

investjmentos estruturais que trar富o maior seguranca
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necessitando, nO entantO, que O P「eSente PrOjeto de lei seja aprovado e posteriormente o

Acordo de Cooperac50 Seja fimado ent「e os inte「essados. Saiienta-Se que a reguiarizac5o do

uso do espa9O e dos equipamentos po「 parte da associacaotamb6m vem sendo requerida pelo

Minist6rio P刑o=codoTrabalho, Oqual exige a resolucfb da situac約no menor periodo de tempo

POSSivel, tOmando-Se neCeSS緬a a aprovacfo deste prqjeto de lei de forma urgente po「 esta

Casa de Leis. Nos coIocamos assjm a disposic5o, Pa「a eSCIarecimento de possiveis ddvidas.

Atenciosamente, PauIo Ceza「 Casaril, Prefeito Municipai. Projeto deしei n9 05, de autoria do

Poder Executivo MunicipaI - Autoriza o Poder Executivo a firmar parceria com a

Associa9aO de Pais e Amigos dos Excepcionais de ReaIeza (APAE) e repassar recursos

financeiros, POr meio de Termo de Fomento, e d5 outras providencias. 」ustificativa do

PrOjeto de lei n9 05/2023: Excelentissimo Senhor P「esidente do PoderしegisIativo Municipal

Estamos encaminhando a Vossa Excelencia o p「ojeto de lei qlle aPrOVa a ParCe「ia com a

Associa弟ode Pais e Amigos dos Excepcionais de Realeza (APAE) e repassa「 「ecursosfinanceiros,

po「 meio de Termo de Fomento. Conside「ando a san誇o da Resoluc5o SESA n9875/2022

referente ao 「epasse em pa「ceia血ica de forma de cont「ibui9aO financeira para os Prestadores

de Servicos ao SUS no Estado do Paran5 que est着o sob a gest5o municipaI e autoriza a

t「ansferencia regular e autom5tica na modalidade fundo a fundo para os respectivos Fundos

Municipais de Sa的e novalorde R; 11.473,72 (onze miI e quat「ocentos e setenta et「台s reaise

Setenta e dois centavos) a quai fo=ndicada para a instituicfo Associac5o de Pais e Amigos dos

excepcionais de Reaieza - APAE. Sendo est諭instituic5o que demanda a oferta de servicos com

tamanha complexidade, tanta na計ea da sa心de, quantO na drea educacionaしPara PeSSOaS COm

deficiencia no munic毎io. Os∴SerVIapS Ofertados pela instituic5o abrangem dreas sociai,

educacionai e drea da sande, Sendo de importancia considerada pa「a a popuIac50 de ReaIeza,

no que tange a diversidade de profissionais que assistem em um conjunto inte「disciplinar, OS

educandos ali matriculados. Entende-Se que a atividade proposta 6 de grande relev鉦cia, POis

PrOmOVe Principaimente a inse「弟o sociai dosenvoividos, PrOPOrCionando situa時es que va「iam

de pe巾encimento social, aO bem estar fam帖ar. Encaminhamos o presente Projeto deしei,

Pugnando que seja submetido a votac§o, bem como que seja ap「ovado pelos nob「es

representantes do Povo de Reaieza. Atencjosamente, Paulo Cezar CasarjI, Prefeito MunicipaI.

Projeto deしei n9 06, de autoria do Poder Executivo MunicjpaI - Disp6e sobre a doa弟O

de casas populares is fam紺as em situa輩o de vulnerab硝dade socia! no Municfpio de

Realeza e da out「as provid合ncias. 」ustificativo do p「ojeto de Iei n.9 06/2O23: Exceie面ssimo

Senhor Presidente do Pode「 Legislativo Municipa上Assunto: iniciativa de processo legisIativo. No

uso das p「e「「ogativas que s岩o confe「idas ao Chefe do Poder Executivo, Submeto a aprecia弟o

de Vossas Exceienciaso Projeto de Lei nO oo6, COm Objetivode promovera doac5o de residancias

POPuiares para a popuIa弟o em situa碕o de vulne「abiiidade, a fim de ga「antir o direito a

moradia. A Emenda Constitucional n.9 26/2000, de 14 de feverei「o de 2000言nciuiu a mo「adia

no rol dos direitossociais dos cidad富os. Assim, a PreSente leitem porobjetivoassegura「 o direito

fundamental a moradia, eIencado no caput do a競. 69 da Constitui9§o FederaI, de forma a

POSSib冊ar que a popuia蜜o do Munic佃io de ReaIeza que se encontre em situac5o de

Vulnerab掴dade possa ter seu direito a moradia garantido. Dessaforma, SOiicita-Se que a mat6ria

Seja recebida e distribuida ds respectivas comiss6es de vereadores com assento nessa Casa de

LelS’af’横芝#誓S dev’dasanまI-SeSede’ibera96es’COm POSter’OrSubmiSS50
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ao piencho dessa Eg「6gia C含mara para apreciac§o e votac§o peios∴SeuS integ「antes.

Atenciosamente, Paulo Cezar Casa叫Prefeito MunicipaI. Projeto deしei n9 07, de autoria do

Poder Executivo Municipa上Autoriza o Executivo Municipal a doar im6veis urbanos e d5

outras provid釦cias. 」ustificativo do projeto de lei n.9 07/2023‥ ExceIentissimo Senhor

P「esidente do Poderしegislativo Municipal Assunto: iniciativa de processo legisIativo no uso das

prerrogativas que sfo conferjdas ao Chefe do Pode「 Executivo, Submeto a ap「ecia碕O de Vossas

Excei合ncias o Projeto de Lei nO oo7, COm Objetivo de p「omover a doa弟o de im6veis pdbIicos

para a popuIa時o em situacfo de vuInerab輔dade′ a fim de auxiliar a const「ucわde casas e

garantir o direito a mo「adia. A Emenda constitucio=aI n.9 26/2OOO, de 14 de feve「ei「o de 2000,

incIuiu a moradia no rol dos di「eitos sociais dos cidad5os. Assim, a PreSente lei tem por objetivo

assegurarodireitofundamental a moradia′ elencado nocaputdoart. 6O da Constituic訃o Fede「aI′

de forma a possib冊a「 que a popuIac訃o do Munic佃io de Realeza que se encontre em situaefo

de vulnerab掴dade possa ter seu direito a moradia garantido. Dessa forma′ SOiicita-Se que a

mat6ria seja recebida e distrjbu胤e養respectivas comis§6es de vereadores com assento nessa

Casa de Leis, a fim de que sejam procedidas as devidas an訓ses e deIibe「ac6es, COm POSterior

submiss5o ao PIenario dessa Egr6gia Camara para aprecia弟o e vota弟o pelos seus integrantes.

Atenciosamente, PauIo Cezar Casa叫Prefeito MunicipaI. Projeto de Lei ng O4, de autoria do

Poder Legislativo - Autoriza o Poder Executivo MunicipaI a repassar Incentivo Financeiro

Adicionai aos Agentes Comunit狛os de Saude e aos Agentes de Combate as Endemias e da

outras p「ovidencias。」ustificativa do Projeto de lei n904/2023: O Presente Projeto de Lei objetiva

valorizar as func6es exe「cidas peIos agentes comunitarios de sadde′ Servido「es que exercem

papei fundamentaI na implementac5o do Sistema Unico de Sa心de no munic毎io, fortalecendo a

integra弟o entre os servi90S da Aten弟o Prim諭a a Sande′ da Vigilancia AmbientaI e da pasta da

Sa蘭e. Visando ainda estimu!a「 os profissionais que trabaIham nos programas estrat6gicos da

Poiitica Nacional de Atenc5o Bおica e fortalecimento da atuacao de Agentes Comunitz症os de

Sande e de Combate a Endemias, COnforme a iegisIa弟0 Vigente, tais servidores tem direito a

receber uma vez por ano o Incentivo Adicionai de Agente. Atrav6s do lncentivo AdicionaI o

Ministe「io da Sa心de quer estimular os Agentes, Sendo um credito naot「abaihista, O que afasta

de p「ontosua compara弟o ao 139salario. Ou seja, O Gestordever5 efetuar o pagamentodo 13o

Sal狛o, Sem Prejuizo do repasse da parcela do incentivo Adicional aos Agentes Comunit緬o§ de

Sallde e de Combate a Endemias, Cuja discussfo ocorre neste Projetode Lei. V〔誼as cidades do

Bras=　e da nossa reglaO 」a rePaSSam eSte Valor legaImente reconhecido como di「eito

Pe巾encente aos Agentes, POr eSte mOtivo apresenta-Se referido projeto. Ainda, desde j5 conto

COm a atenC5o e coiabora9着o dos demais parlamentares com a mat6ria, Para a COnSequente

ap「eciacわe aprovac5o do referido PrQjeto de Lei peIo pien轟o desta casa legisiativa. Portanto,

OVereador abaixo assinado, nO uSO de suas p「errogativas Iegais e regimentais, aPreSenta Para a

apreciacao do douto Plena「io e soiicita apoio do; nObres p∂re§ Pa「a a aPrOVa辞o do seguinte

Projeto de Lei. Realeza, 13 De fevereiro de 2023. Andr6 N. de Barros; Vereador, O Presidente

Manoel A冊o De Souza Costa 」unior solicitou que o P「imeiro Secreta「io Claudemi「 De Chaves

fizesse a leitura do Requerimento n9 Ol, de autoria dos vereadores 」unior Costa, Tid5o,

Prof. Bia, Claudemir e Basso - Solicitando lnformag6es Sobre o Natai Realizado no

Munic申O: Exmo. Sr. PauIo Cezar Casa「正Prefeito municipal. Reaieza - Pa「an5. A Cama「a

MunicjpaI de Vereadores deste Munic申io, atraV6s de iniciativa dos ve「eadores 」unio「 Costa,
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disposic6es regimentais, re。uer, que aP6s ouvido o Douto Pien緬o seja encaminhado Oficio ao

6rg5o 「esponsiveI do Munic佃io, Para que Sejam respondidas as segujntes informac6es,

conforme segue: As informac5es abaixo solicitadas sfo pa「a Secreta「ia de Cultura e Esporte.

Quai Vaior total gasto com o Natal no Municfpio? Sobre os Shows e Apresentac訃o′ SOlicitamos

reIat6rio completo contendo o a面Sta e O CuStO? QuaI o custo Total da estrutu「a de Som e

岨mina弟o no perfodototal dos djas e como foi rea=zada a contratacfo? QuaI o custo di狛o do

paIcomontado na p「a亨a? Quai a quantia em metrosde manguei「a de pisca foi adquirida′ qual o

vaior, quantO foi usado e quanto ficou sem ut川zar? Quai o Custo do Papail Noel na P「aea′

quantosdias eletrabaihou, qual a carga horaria d軸a e comofoi reaiizada a cont「ata誇O? Para

realiza弟o do Natai na Pra印, SOIicitamos a Iistagem das aquisic6es atrav6s de licitacfo e o que

foi adquirido at「av6s de dispensa de licitac…to, COntendo na lista o objeto e ovalor・ Foi pago ho「a

ext「a pra os funcion5rios da prefeitu「a para t「abalha「em nas noites e finais de semana? Se sim′

soIicitamos o reiat6rio completo. As manguei「as de Led coIocados na fachada da lg「eja Matriz

fo「am pagos pela Prefeitura Municipal? E qual o custo? QuaI foi o custo da producきo das

Casinhas que foram coIocadas na Praca cent「ai了Sobre os Banheiros Quinicos′ COmO foi

reaiizada a cont「atacao e quai ovalor pago por dia e pelo per[odo contratado? Nossa soiicitacわ

6 excIusivamente informativa para esta「mos comunicando a populacあcom tr∂nSPa「enCia e

credib紺dade. Nestes Termos. Pede Deferimento. Realeza,O9　de fevereiro de　2023

vereador(a): 」unior costa; Tjd油Prof. Bia; Claudemjr de chaves; Basso. Com a palavra o

Presidente do Poderしegisiativo Manoel A亜o De Souza Costa Junior que diz: O requerimento

esta em discussfo. A palav「a com os senhores vereadores. Com a palavra a vereadora

P「of. Bia que primeiramente saudou a presenca de todos na p「imeira sessao do ano de

2023, e aPenaS reSSaltou toda a popuIa9fo que esse 「eque「imento eIe 6 mais

informativo para 「epassar informac6es para toda a populac5o de Realeza que todos os

Vereadores s富o cobrados referente a isso e esse motivo so=citamos esse requerimento

Para eSCiarecertodas as ddvidas referente ao nataI, POis ele訓ndo e tudo mais se teve

gastos precisamos saber quais foram. Com a paIavra o vereador ClaudemirChaves que

tamb6m saudou todos os presentes nessa primeira sess5o ordinaria de 2023 e enfatizou

que esse requerimento eie e um informativo pa「a passar para toda popuIacao de

Reaieza, aS PeSSOaS queStionam n6s vereadores que devemos passar informac6es sobre

tudo o que esta acontecendo como esse e nosso papel de iegislartudo o que acontece,

Sabemos que o natai 6 um momento lindo mais ser5 que era necess計io tanto, ate V6s

dou um exempio quaI 6 o verdadeiro significado do nata1 6 nascimento de 」esus, e

PenSarque naquelas casas montadas na prac:a e do ladode fora os moradores dormindo

entあdevemos avaIiar meIhoro que 6 o nataI mesmo seria issosenhor p「esidente. Com

a palavra o vereador Ozeias de Oiiveira que diz serfavo「ivei ao projeto assim devemos

ievara toda popula95o respostas e passartransparencia detudo oquefoigastadoent5o

POr isso sou favoravel ao projeto. Com a paiavra o Presidente do Poder Legisiativo

Manoei A亜o De Souza Costa 」unior que diz: O requerimento esta em vota9§O. Quem for

favoravei permaneca como esta e os contr計ios se manifestem. Aprovado por todos.

雑言46 3543rm3 。画.mv「ea,eza。gma,,。。m a,iCamar。d。.。a,。Za..。。,b,
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de muitas pessoas que n5o est富o conseguindo da「 destino para as foihas que sao

produzidas peIos seus quintais, entfo como que nfo pode se queimaressas falhas entfo

a minha ideia seria para criarosaco verde para recolheressasfo!has assim o povoque

recolhe o saco azuI ja iria recolher o saco verde e dar um destino certo. E a outra

indicacfo seri∂ que fosse feito uma limpeza, reCOlher lixos no lago municipal que tem

muito lixo ao 「edor que com o tempo pode causar alguns problemas e afetar a sa心de

das pessoas seria isso senhor Presidente. Com a paiavra o P「esidente da Camara de

Vereadores ManoeI A「iito De Souza Costa 」unio「 que comunica as vossas exceIencias que

nao teremos sess5o na pr6xima segunda feira dia 20 devido ao feriado de camavai,

Sendo a p「6xima sessfo dia 27 de feverei「o, que Sera reaIizada no pav冊fo da

comunidade da marmeiada a partir das 19 ho「as. Passo a paiavra para os vereadores

Para SuaS COnSiderac6es finais. Com a palavra o vereador Marciano que diz agora sim

VamOS aS COnSidera96es finais ent5o, e anteS da sessfo recebeu鉦dio da dona Ant6nia

moradora no bairro Pad「e」osimo que o lago precisa de uma limpada, e tambem esteve

PreSente em alguns bairros e viu que muitas lampadas estao queimadas entao que a

equipe do parque de mきquinas veja se consegue o mais breve possIvel organizar isso,

POis muitas pessoas tem medo a noite, OutrO POntOtamb6m que fui cobrado 6 referente

a falta de agua em nossa cidade ontem e que estarei fazendo um oficio para saber os

motivos que ficamos sem垂ua na cidade e nos mais desejo uma boa semana a todos e

SemP「e POdem contar com o vereador Marciano. Com a paiavra o vereador Ozeias de

O=veira que primeiramente saudou os presentes na sessきo ordin油a e tamb6m

Parabenizou a nova mesa diretora que vai assumir para esse ano de 2023 que seja um

trabaiho abencoado. Que fo=evado ao Prefeito Municipai um abaixo-aSSinado

documentos que foram assinados pelos mo「ado「es do bairro proxImO aO b「itador municipal

SOlicitando que o executivo envie Oficio a SANEPAR para a rea=za辞o da extens富o da rede de

轟ua pot鉦eI etamb6m a COPELpa「a a extens5oda 「ede de energia E16trica, t「aZendo meiho「ias

que ira beneficiar as mais de 20 fam川as que residem nesse locai. E que tamb6m recebeu

demandasda falta de dsua no municipio. Quetamb6m o ∂nibus pa「a UFFSja foi providenciado

e os aIunos jきestきo usufruindo disso. E no mais desejou uma boa semana de traba岨o para

todos. Com a paiavra o vereador Bento Em川ano que saudou a todos os presentes no audit6rio

etamb6m a nova mesa direto「a para oanode 2023, aPenaS destacou paratoda populacaoque

esta muitofeliz porter recebido a noticia que os 2 m冊6es fo「am liberados para fazer o asfaito

aonde Iiga a UFFSa nossa cidade. Etambem que a同bera弟o do meu campinho no bairrojardim

p「imave「aj5 fo出be「ado. E no mais desejou apenas muita sa心de pa「a que possamos t「abaihar

juntos pa「atoda a popula碕O e aPenaS desejou uma boa semana e boa noite pa「atodos.Com a

Paiavra o ve「eado「 And「6 de Ba「「OS que Saudou todos os presentes na sess着o e tamb6m a nova

mesa diretora de 2023, falou que o projeto da APAEjamais ser5 negado nessa casa de ieis e

tamb6m mandou um grande abraco para o pessoaI da comunidade Boa Esperanca por ter

recebido t5o bem eIes que assim com essas reuni6es nas comunidades nos ve「eadores

Saberemos quais as demandas e necessidades das comunidades. E no mais desejou uma boa

Semana e boa noite para todos. Com a palavra a vereadora e primeira secret鉦a Prof. Bia que

Saudou a todos os p「esentes nessa sessf高enfatjzou que a economia de 2021 refe「ente a

移れ」参れ‾一　久大通はれっ

@ 46 3543-1923 wHAT$APP Mcmv「ealeza@gmail.com　㊨尋Cama「aderealeza.p「.go

R. Ba「5odo Rio B「anco.3507 1 Realeza-PR I CNP」 OO.452.810/000ト89

解フ

晴
圏
的
開
聞
図
書



CAMARA MUNiCIPA」 DE

VEREA回りはE与
野㊨配電臨む部都電齢苫思V㊨

COnStru誇o das casas hoje o projeto fo用do e sera votado nas sess6es pr6ximas, eSSaS S紡

aigumas a96es que Camara de Vereadores de Realeza est5 constantemente preocupada, e

trabalhando para o bem-eStar da popuiac5o Reaiezense. parabenizou o vereador Tid5o peio

empenhodetrazero6nibus para JFFS se n着ofosse eie nada dissoteria acontecido, Parabenizou

Seu irm着0 Pela passagem do seu anivers5rio. E tamb6m convidou quem tem interesse em

Pa面cipar da ence=a辞o paixfo de Cristo 2023 os ensaios acontecem nas quartas, SeXtaS e

domingosnocentro pastoraI Cristo Rei. E nomais desejou um boa noite e boa semana e sempre

COntem COm a Ve「eadora P「of. Bia. Com a palavra o vereador e p「jmei「o secret〔靖o ciaudemi「

Chaves que saudou todos os p「esentes na sess着o e faIou que esses tempos sem as sess6es o

Vereadores est5o mais perto da populacfo ouvindo tudo o que eies precisam, e muitos pedidos

fo「am solicitados e dent「e esses pedidos e que no caminho d「omo existe muitos cachorros por

la que acabam assustando as pessoas que usam aquele trajeto ent5o que seja feito de forma

informativo para que as pessoas nfo irem com seus cachorros nesse trajeto antes que possa

acontece「 alguma coisa. E tamb6m um probiema que nfo vem s6 de hqje mais de sempre

「eferente aos ter「enos sujos, te「「enOS mai cuidados que acho que o executivo jきest5 fazendo

CamPanha sobre isso que os p「oprjetarios ter着o lO (dez) dias pa「a efetuarem a limpeza dos

im6veis e terrenos ap6s essa notifica弟o reaIizada atrav6s do Di緬o Oficiai, 「edes sociajs,

imprensa faiada, eSCrita e outros meios de pubIicidade, ent5o que seja feito mesmo e nわ

apenasfaIado s6 assim as pessoas v5o comecar a cuidarde seus terrenos. Tamb6m vejo que vai

ter muitas emendas esse ano e taivez o executivo tenha que ajudar com contra pa巾das, O

PrOgrama minha casa estara voitando com tudo. Seria isso senhor presidente hoje e agradeco

Pela opo巾unidade de estar nessa mesa diretora do ano de 2023. E no mais desejou uma boa

Semana e boa noite pa「a todos. Com a palavra o vice-P「eSidente e vereadorTidao que saudou

todos os presentes na sessfo, que aP「OVeitando afaia da vereado「a Prof・ Bia que a16m do ∂nibus

do m冊o muitas outras coisas estfo por vim, que OS PaP6is da APAE ja foram entregues na

receita e muitas coisa§ V約vim para eles. E muitas coisas ainda vfo vim para o munlCIPIO

tamb6m. E no mais quero agradecer a opo巾unidade de estar nessa mesa direto「a e no mais

quero desejar um boa noite e n5o semana para todos. Com a palav「a o Presidente da Camara

de Vereadores Manoei A「冊o De Souza Costa 」unior que saudou todos os presentes na sess着o

COmunicou que as vossas excel台ncias que n5o teremos sess5o na proxlma Segunda feira

dia 20 devido ao feriado de ca「navai, Sendo a pr6xima sess5o dia 27 de fevereiro, que

Serきrealizada no pav冊5o da comunidade da marmeIadia a pa由rdas 19 hrs. Etamb6m

agradeceu osvereadores porterem confiado nesse para sero presjdente em 2023. E nada mais

havendo a tratardec!a「o encerrada a presente sess5o e desejo a todos uma boa noite e

boa semana.

勿」 "‾…叫
¥二女　牽二

㊤ 46 3543-1923 wHA"APP Mcmv「eさIeza@gmail.com　蜜itama「aderealeza.p「.gov.b「

R, BarきodoRioBranco.3507 I Realeza-PR I CNP」OO.452朝0/000ト89



CAMARA MUNIC旧AL DE

V話は寡AnロR暮雪
POD∈Rし∈Gl写しAT書VO

Cp「: 871.417.799-49

PRESIDENTE

SERGIOしUIZ BIGしiARDI JUNIOR

CP「: 033.82与.349置16

VICE-PRESIDENTE

ARIA PARADZINl(1

Cp「: 0与2.628.729-21

SとGUNDO SECRどTAR!O

MARCiANO SKRZYPCZAK
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VEREADOR
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VEREADOR

CしAUDEMIR DE CHAVES
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OZEiAS DE OLIVEIRA
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VEREADOR
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